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5. Verschiedenes  
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Anwesenheit 
 
Sitzungsort:  Meerbusch-Büderich, Dr.-Franz-Schütz-Platz 1, Sitzungssaal 
 
Beginn der Sitzung:  16:00 Uhr 
Ende der Sitzung:  16:25 Uhr  
 
 
Anwesend 
sind unter dem Vorsitz von Bürgermeister Dieter Spindler als Wahlleiter 
 
von der CDU-Fraktion: 
Ratsfrau Gabriele Pricken, 
Ratsherren Thomas Jung, Franz-Josef Radmacher und Leo Jürgens, 
 
von der SPD-Fraktion: 
Ratsfrau Ilse Niederdellmann und Ratsherr Jürgen Eimer, 
 
von der FDP-Fraktion: 
Ratsherren Wolf Meyer-Ricks und Dr. Klaus Brennecke, 
 
von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN": 
Ratsherr Winfried Schmitz-Linkweiler,  
 
von der Fraktion UWG Meerbusch: 
Ratsfrau Daniela Glasmacher, 
 
von der Verwaltung: 
Fachbereich 1: Herren Bechert und Horn  
 
 
Schriftführer 
Herr Marschall 
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ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 
1. Bestellung eines Schriftführers und seines Stell vertreters 

 
Beschluss: 
Zum Schriftführer für den Wahlausschuss wird Herr Marschall (Fachbereich 1) benannt. Zum 
stellvertretenden Schriftführer wird Herr Horn (Fachbereich 1) benannt. 
 
Abstimmungsergebnis: 
einstimmig 
 
 

2. Verpflichtung der Beisitzerinnen und Beisitzer z ur unparteiischen Wahrnehmung ihres 
Amtes und zur Verschwiegenheit gem. § 6 Abs. 3 Komm unalwahlordnung 
 
Bürgermeister Spindler verpflichtet die Beisitzer zur unparteiischen Wahrnehmung ihres Amtes 
und zur Verschwiegenheit über die ihnen bei ihrer amtlichen Tätigkeit bekannt gewordenen Tat-
sachen, insbesondere über alle dem Wahlgeheimnis unterliegenden Angelegenheiten. 
 
 

3. Entscheidung über die Zulassung von Wahlvorschlä gen für die Wahl zum Integrationsrat 
der Stadt Meerbusch am Sonntag, 7. Februar 2010 
 
Bürgermeister Spindler stellt die durch wahlberechtigte Ausländer eingereichten Wahlvorschläge 
vor (Anlage) und erläutert deren Prüfung durch die Verwaltung. Er weist darauf hin, dass der 
Wahlvorschlag unter Nummer 12 zurückgewiesen werden müsse, da der Bewerber in Düsseldorf 
wohne und damit in Meerbusch nicht wählbar sei. 
 
Beschluss: 
Als Bewerber für die Wahl zum Integrationsrat werden die in der Anlage unter den Nummern. 1 
bis 11 benannten Personen zugelassen. Der Wahlvorschlag unter Nummer. 12 wird zurückgewie-
sen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
einstimmig 
 
 

4. Termin der nächsten Sitzung 
 
Die nächste Sitzung des Wahlausschusses findet am 9. Februar 2010 statt. 
 
 

5. Verschiedenes 
 
Ratsherr Schmitz-Linkweiler regt an, mit den Wahlbenachrichtigungen mehrsprachige Informatio-
nen zu versenden. Bürgermeister Spindler weist darauf hin, dass die Benachrichtigungskarten be-
reits im Versand und mehrsprachige Informationen aufgrund der Vielzahl der Herkunftsländer 
nicht möglich seien.  

 
 
Meerbusch, den 15. Januar 2010 
 
 
 
 
Spindler Marschall 
Bürgermeister als Wahlleiter Schriftführer 
 


